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ROMÂNIA 
JUDETUL BACĂU 
UAT COMUNA  MAGURA  
CONSILIUL LOCAL  
 

PROCES VERBAL 
al şedinţei extraordinare convocată de indată a Consiliului Local al Comunei  Magura 

din data 11.11.2020 
 
 Încheiat azi, 11.11.2020, cu ocazia desfăşurării şedinţei extraordinare convocată de indată a 
Consiliului Local al Comunei Măgura, la care sunt prezenţi 14 consilieri, lipsa fiind dl. Cons. Puiu Marian 
Traian (din motive medicale) prezență asigurată conform prevederilor: H.G. nr. 668/ 14.08.2020 privind 
prelungirea stării de alertă pe teritoriul României începând cu data de 16 august 2020, H.C.L. Măgura nr. 
13/ 30.03.2020 și a Ordinul nr. 1731/832/2020, publicat în M.O. nr. 406/ 16.05.2020, privind măsurile pentru 
prevenirea contaminării cu noul coronavirus SARS CoV-2. La sedință este prezent primarul comunei dl. 
Costrăș Iordache, iar din partea aparatului de specialitate al primarului participă: d-na Cimpoiasu Maria – 
înlocuitorul secretarului general al comunei Apetroaei Elena Irina (în concediu medical).  
 Ședința a fost convocată în baza Dispoziţiei Primarului Comunei Măgura, judetul Bacau nr. 124 din 
10.11.2020. 
 
 Președinte de ședință este dl. Cons. Chitic Constantin, care dă citire ordinii de zi a ședinței: 

1. Proiect de Hotărâre privind aprobarea Studiului de Fezabilitate pentru ”Proiectul regional de 
dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată în județul Bacău  în perioada 2014 - 2020” 

– initiator, Primar – Costrăş  Iordache. 
2. Proiect de Hotărâre privind aprobarea listei de investiții prioritare, a valorilor investițiilor 

aferente UAT Comuna Măgura și a participării Consiliului Local Măgura la cofinanțarea Proiectului regional 
de dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată în județul Bacău, în perioada 2014 – 2020 

– initiator, Primar – Costrăş  Iordache. 
3. Proiect de Hotărâre privind aprobarea Planului anual de evoluție a tarifelor conform 

rezultatelor Analizei Cost-Beneficiu pentru ”Proiectul regional de dezvoltare a infrastructurii de apă și apă 
uzată în județul Bacău, în perioada 2014 - 2020” și mandatarea reprezentantului Comunei Măgurasă 
voteze  în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Bacău  aprobarea Planului anual 
de evoluție a tarifelor 

– initiator, Primar – Costrăş  Iordache. 
4. Proiect de Hotărâre pentru modificarea H.C.L. nr. 45/27.06.2019 privind modificarea și 

completarea domeniului public al Comunei Magura, județul Bacău 
– initiator, Primar – Costrăş  Iordache. 

5. Proiect de Hotărâre privind începerea procedurilor de expropriere a imobilelor proprietate 
privată situate pe amplasamentul lucrărilor de utilitate publică „Aducţiune, înmagazinare, pompare, tratare, 
distribuţie -  Suprafata imprejmuită teren existent + nou = 498 mp + 992 mp = 1490 mp din care zona de 
protectia sanitara S= 1490 mp, Intravilan, sat Magura, in apropierea strazii Bujorilor – Zona denumită 
popular ‹‹ Parcul cu Pini››”, din cadrul proiectului de investiţii ”Proiectul regional de dezvoltare a 
infrastructurii de apă și apă uzată în județul Bacău  în perioada 2014 – 2020” 

– initiator, Primar – Costrăş  Iordache. 
6. Proiect de Hotărâre privind punerea la dispozitia S.C. COMPANIA REGIONALA DE APA 

BACAU S.A. a terenurilor aferente investitiilor din cadrul „Proiect regional de dezvoltare a infrastructurii de 
apa si apa uzată in judetul Bacau, perioada 2014-2020” 

– initiator, Primar – Costrăş  Iordache. 
 
 Dl consilier Brușcă Lucian - aduce la cunostință că a primit doar doua proiecte de hotarare din 
ordinea de zi a ședinței. 
 Se supune la vot ordinea de zi și se aprobă în unanimitate de voturi - 14 voturi ”pentru”. 
 Comisia pentru administrație publică, juridică, apărarea ordinii și liniștei publice, a dreptului 
cetățenilor și Comisia pentru programul de dezvontarea ecomico – social, buget, finanțe, administrarea 
domeniului public și privat al comunei, agricultură, gospodărire comunală, protecția mediului, servicii și 
construcții au depus avizele consultative pentru proiectele de hotărâri personal, comisia de învățământ, 
sănătate, cultură, protecție social, activități sportive și de agrement – au depus avizele. 
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 În urma prezentării documentelor de către consilieri, președintele de ședință, împreună cu 
secretarul general al comunei au costatat că ședința este legal întrunită, avem cvorumul pentru adoptarea 
hotărârilor. Au primite raportele de avizare la  proiectele de hotarâri de pe ordinea de zi a acestei ședințe de 
la două comisii de specialitate ale consiliului local Măgura. 
 Dl primar- prezinta noi date privind suprafata expropriata. 
 Dl cons Berușcă Lucian - aseara la ședința pe comisii s-a aratat ca este un proprietar care este 
plecat în străinătate. 
 Dl cons Berușcă Lucian – solicit luarea in evidență a stației de canalizare de la Colina. 
 Dl primar – nu se poate deoarece exproprierea se face pentru o investiție nouă, nu pentru o 
investiție existentă. 
 
 SE TRECE LA ORDINEA DE ZI. 
 

1. Se  trece la primul punct al ordinii de zi Proiect de Hotărâre privind aprobarea Studiului de 
Fezabilitate pentru ”Proiectul regional de dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată în județul Bacău  în 
perioada 2014 - 2020”. 

  Dl. primar. - Arată că aceasta investiție este un beneficiu pentru întreaga comună, mai arata ca a 
primit sprijin în permanentă de la Consiliul Judetan Bacau, deși nu are aceiasi culoare politică, mulțumește 
tuturor celor care au pus umarul la realizarea acestui proiect până în prezent. 

 Dl. Cons. Ciorcilă Răzvan – aduce la cunostință că, Consiliul Judetean nu a ținut cont de culoarea 
politică, câteva străzi nu sunt prinse doarece nu sunt documentații cadastrale. Documentația depusă este 
aprobata, batută în cuie. Trebuie să primim întreaga documentație pentru a duce la eficientizarea 
ședințelor. 

 Dl primar- sunt deficiențe care se răsfrâng asupra întregului judet având în vedere domeniul public. 
Nici noi nu am avut intabulat Dealu Mare, multe drumuri de pe raza comunei nu au fost intabulate, CRAB-ul 
ne-a informat că s-a aprobat conform documentației depuse. 

Dl cons. Ciorcila Răzvan – după finalizare să ne mobilizăm în realizarea acestor masuri ca să nu 
mai întâmpinăm probleme. 

Dl cons. Hamad Al Essa Talal – problema apei este cea mai importantă, apa este bine venită, sunt 
2 probleme, sunt multe străzi care nu au fost prinse, să pornim cu dreptul, să facem un amendament sa fie 
prins totul. Cu privire la domeniul public, sa prindem fântânile în domeniul public, am propus din anul 2018.  

Dl primar - unde au gasit rețea de canalizare - apa au fost luate în considerare de exemplu  str. Înv. 
Uncescu și str.Fierarilor au fost deja intabulate. 

Dl cons. Hamad Al Essa Talal – solicit să se facă o hotarăre pentru a fi incluse toate drumurile în 
domeniul public. 

Dl primar- noi am încercat dar este foarte greoi acolo unde găsim suprapuneri. 
Dl cons. Hamad Al Essa Talal- să identificăm toate propunerile și să trecem la treabă. 
Dl cons Berușcă Lucian – am aprobat investiție pe strada Cornului dacă nu era intabulat cum s-a  

reușit? În sat Dealu Mare, este strada Prieteniei, str. inv Uncescu, dl Bolog are apă de la Luizi, str. Codrilor, 
Fermierilor și Șoimului nu sunt intabulate nu sunt prinse în rețeua de apa și canal. 

Dl cons. Hamad Al Essa Talal- noi UAT suntem obligați să ducem apă-canal la toți, faptul că are 
apa de la Luizi și plăteste  impozite la Magura nu este bine. 

Dl cons Brînză Mihai – se va trece la identificarea sectoarelor scăpate, le identificam avem buldo 
cumpărăm material, Unde se dezvolta în continuare putem face extinderi. 

Dl cons Beruscă Lucian- se lucrează la PUG, 150 de ha introduse în intravilan, se duc retele și în 
zonele introduse în intravilan. Prin proiectul acesta nu exista nici o zonă neacoperită în Cujbic. 

Nemaifiind discuţii, proiectul de hotărâre se supune la vot şi se votează cu 14  voturi  ”pentru” 
  devenind astfel H.C.L. nr.47 / 2020. 

 
2. Se trece la punctul doi al ordinii de zi si anume Proiect de Hotărâre privind aprobarea listei de 

investiții prioritare, a valorilor investițiilor aferente UAT Comuna Măgura și a participării Consiliului Local 
Măgura la cofinanțarea Proiectului regional de dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată în județul 
Bacău, în perioada 2014 – 2020. 

Nefiind discuţii, proiectul de hotărâre se supune la vot şi se votează cu 14  voturi  ”pentru” 
  devenind astfel H.C.L. nr.48 / 2020. 

 
          3. Se trece la punctul trei al ordinii de zi și anume Proiect de Hotărâre privind aprobarea Planului 
anual de evoluție a tarifelor conform rezultatelor Analizei Cost-Beneficiu pentru ”Proiectul regional de 
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dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată în județul Bacău, în perioada 2014 - 2020” și mandatarea 
reprezentantului Comunei Măgura să voteze  în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare 
Intercomunitară Bacău  aprobarea Planului anual de evoluție a tarifelor. 
           Procentul de apă este același cu cel din mediu urban. Să se faca anumite facilitați pentru a putea 
plăti. 
          Dl cons. Brînză Mihai - pretul de apă va influenta  contorii la evacuare. Trebuie facută o comisie 
pentru a depista totul.  
          Dl cons. Ciorcila Răzvan- pretul poate fi influențat prin reprezentantul ADIB. Prețul va fi unitar. 
          Dl cons Hamad Al Essa Talal – ce se hotarăște aceea se plăteste, conducta este subdimensionată 
astfel apa este deversata în Negel., cei de la tara să plătească cât consumă. 
          Dl cons. Dăscălescu Sorin- se vorbea mai devreme de creare de locuri de muncă, sper ca nu ca 
acelea de la fabrica de conserve, cu ceva timp în urmă. Să se ia masuri directionarea apelor uzate, acestea 
in canalizare, apele pluviale  sa aibă alta destinație. 

Nemaifiind discuţii, proiectul de hotărâre se supune la vot şi se votează cu 14  voturi  ”pentru” 
  devenind astfel H.C.L. nr.49 / 2020. 

 
          4. Se trece la punctul patru al ordinii de zi și anume Proiect de Hotărâre pentru modificarea H.C.L. nr. 
45/27.06.2019 privind modificarea și completarea domeniului public al Comunei Magura, județul Bacău, 

Nefiind discuţii, proiectul de hotărâre se supune la vot şi se votează cu 14  voturi  ”pentru” 
  devenind astfel H.C.L. nr. 50 / 2020. 

 
5. Se trece la punctul 5 al ordinii de zi și anume Proiect de Hotărâre privind începerea procedurilor 

de expropriere a imobilelor proprietate privată situate pe amplasamentul lucrărilor de utilitate publică 
„Aducţiune, înmagazinare, pompare, tratare, distribuţie -  Suprafata împrejmuită teren existent + nou = 498 
mp + 992 mp = 1490 mp din care zona de protectia sanitara S= 1490 mp, Intravilan, sat Magura, in 
apropierea strazii Bujorilor – Zona denumită popular ‹‹ Parcul cu Pini››”, din cadrul proiectului de investiţii 
”Proiectul regional de dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată în județul Bacău  în perioada 2014 – 
2020. 

Dl primar – exproprieri – achiziție, pe aceste terenuri nu sunt construcții, sunt în intravilan. 
Dl cons Hamad Al Essa Talal – trebuie să facem o hotarâre în acest sens, dacă nu se face 

exproprierea în termen și se face vânzarea? 
Dl cons. Brînză Mihai – trebuie lasata și varianta exproprierii, poate au cumparat teren pentru a 

construi. 
Dl cons. Hamad Al Essa Talal – să se treaca la treabă. 
Dl cons. Trăistaru Vlad – să se facă achiziție prin negociere direct cu proprietarii. 
Dl cons Brînză Mihai – acești proprietar au terenul nu se poate cumpara decât după evaluare. 
 
Nemaifiind discuţii, proiectul de hotărâre se supune la vot cu amendamentul ”expropriere/achiziție 

prin negociere directa cu proprietarul” şi se votează cu 14  voturi  ”pentru”   devenind astfel H.C.L. nr.51 
/ 2020. 

 
6. Se trece la punctul 6 al ordinii de zi și anume Proiect de Hotărâre privind punerea la dispozitia 

S.C. COMPANIA REGIONALA DE APA BACAU S.A. a terenurilor aferente investițiilor din cadrul „Proiect 
regional de dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată in judetul Bacău, perioada 2014-2020”. 
           Dl cons Hamad Al Essa Talal – am mai votat preluarea apei la CRAB și nimic, acum iar votam și 
poate se va face ceva. 
           Dl primar – se va face cu siguranța am primit și vom primi sprijin de la Consiliul Judetean pentru a 
rezolva problema. 
           Dl. Cons Dăscălescu Sorin – investia CRAB, se face prin fonduri europene. 
           Dl cons. Niță Valeriu – investiția se deruleaza prin CRAB și trebuie sa urgentam. 

Nemaifiind discuţii, proiectul de hotărâre se supune la vot şi se votează cu 14  voturi  ”pentru” 
  devenind astfel H.C.L. nr.52 / 2020. 

 
           Se revine la proiectul cu numarul trei de pe ordinea de zi si anume Proiect de Hotărâre privind 
aprobarea Planului anual de evoluție a tarifelor conform rezultatelor Analizei Cost-Beneficiu pentru 
”Proiectul regional de dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată în județul Bacău, în perioada 2014 - 
2020” și mandatarea reprezentantului Comunei Măgura să voteze  în Adunarea Generală a Asociației de 
Dezvoltare Intercomunitară Bacău  aprobarea Planului anual de evoluție a tarifelor, deoarece nu sa 
mandatat persoana care să voteze în AGA ADIS . 
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          Având în vedere că reprezentatul legal al comunei este Dl. primar Costras Iordache consiliul aproba 
în unanimitate mandatarea lui în AGA ADIB. 
 
 Se trece la discuti și interpelări: 
 
          Dl. Cons. Niță Valeriu – dorește demararea lucrărilor de alimentare cu apă, gaz, canalizare, 
identificarea celor care nu sunt prinse. 
          Dl cons Ciorcila Răzvan – roagă pe dl. primar să ducă piatră în zonele Dealu Mare și Armanu pentru 
a readuce drumul la forma inițială. 
          Dl primar -  avem proiectul care se va face, branșamente – podețe. 
          Dl cons. Hamad Al Essa Talal – investițiile cu fonduri europene nu pot fi modificate, mă bucur pentru 
cei care au gaz, însă dl. Păduraru lucrează foarte prost trebuie să astupe șanțurile. 
          Dl Brînză Mihai drumul în Dealu Mare este foarte prost, trebuie facută igienizarea rezervorului din 
Dealu Mare. Aceasta sursă este lacrima, este curata, vrem să intabulăm suprafața. 
          Dl Dăscălescu Sorin – pana în 2500 ml se face gratuit, conform noii legislații. 
          Dl cons. Chiper Mihaiță – la cișmeua din Crihan cei de la gaze au spart și au lasat așa.  
          Dl primar - Au vrut să acopere eu nu i-am lasat pentru a duce la scoala din Crihan. 
          D-na Băiceanu Sorina - actuala rețea de apă are buletin de analiza, să se facă publice pe site-ul 
primariei. 
          Dl cons. Hamad Al Essa Talal – apa menajera pentru Crihan și Sohodol pâna vine investiția de la 
CRAB. 
            Dl cons Berușcă Lucian –în ce calitate se găsesc buletinele la dl. Brînză Mihai, când se poate alege 
viceprimarul pentru a putea funcționa benefic. 
            Dl cons Hamad Al Essa Talal – în acest an, să vină materialele la timp ca să le studiem, mă voi 
abține. 
 Nemaifiind alte proiecte de hotărâri, Preşedintele de şedinţă declară închise lucrările acesteia. 
 
 
 
  PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ                                                     Contrasemnează, 
     Chitic  Constantin                                              pt.  SECRETARUL GENERAL AL COMUNEI                                                                                                        
                                                                                                Dna. Cimpoiașu Maria 


